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2018 年学校教育委員会保護者向け学校教育に関するアンケート 

 

平成３０年度保護者向け学校教育に関するアンケート結果（要約版） 

保護者向けに学校教育に関するアンケートを実施しました。結果についてグラフのみを

抜粋して纏めています（有効回答数 1,842 件） 

 

１．放課後学習について 
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２．インターネットを利用した学習について 

 

 

 

 

 ３．２０２０年の教育改革について 
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 ４．教育費用について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）上記以外のその他の場合、具体的に教えてください。（例、親族、地方公共団体）

[省略] 
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（８）給付型奨学金の利用にあたり、問題または課題と思われることがあれば教えてくださ

い。[省略] 

 

 

 

 

（１０）所得連動返還型奨学金制度の導入についてどう思われますか？[省略] 

（１１）教育費用についてご意見があれば教えてください。[省略] 

５．お子様の学校生活について、気づいた点があればお知らせ下さい。[省略] 
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６．回答者ご自身について 

 

 

 

 

７．東京都公立高等学校ＰＴＡ連合会（都高Ｐ連）について 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）都高Ｐ連についてご意見があれば教えてください。[省略] 

 

８．お子様について 
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（３）お子さまの学校名かまたは学科名について、よろしければ教えてください。[省略] 

 

 

 

 

詳細な報告書は、都高Ｐ連のホームページに掲載される予定ですの

でそちらをご参照下さい。                以上 

 


